wn = o N o IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
2R (82|25 |8 [ B |& | E[8 [|gmagmgmg g g g e e e e g a1 e e
o N & 9 0] o =2 =3 P <33 o N =) N
<3 |s| g |& & |§g |||
s S 3] 8 |3 | 2 s of 3
5 2|3 =8| a |28 o S
o 2 = =3 3 5 c S o
e 8 E} =] a
= = = — [=} =
g2 3 2 3 NS
s > | P > e |
n 0 T | 3 S z |2
3 = al 3 — 3 Q.
5 g = ' 2 |5
L [=} fc-u\ projektowana studnia @1000 ; . : N
£_ 8 0.00 2| 2.65 |574.77|577.42 \"/ | betonowa - wymiana istaniejacej L = =
5 S studni @400 PVC N
~
> S =
- - — e I
a w & SR
S S : Sl
|z
()]
= N . . —a
<u\‘o o /@) | projektowana studnia @600 betonowa ol|N
o | 15.30 2| 2.64 |575.08|577.72| \ = o2
° S o 9|2
17.70 b wodociag, fi 50 mm, zagt. 1.70 m 5 N |3
8 - N2 3le
g, o |2 22
N s |3 Q|5
S 8|7 I8
= = N
s |2 Bla
= |0 ©
R N3
g —
<§ g /@) | projektowana studnia @600 betonowa -
Q| 36.30 2| 2.59 [575.71]578.30| \>/ I—
0O l—""ﬂ'
g 3|2
8 ‘\u‘;’ -
<5
=
& A
o S
— S|
m |z
<§ Py 265 |576.45 @ projektowana studnia @1000 betonowa s A e
Q[ 54.80 2| 180 [577:301579.10 N2/ 1 ot kanatu 0160 PVC od budynku —
S dz. ewid. 1038/8 O
o =
wlot kanalu @160 PVC od budynku ;U ©|N
dz. ewid. 7350/1 S %)
= N 3
vy mE
= o
N
QO im
@ @2
= a 3
) Ta¥
o =N
z Sl
Q WS
S NS
2 o =
Qo 3le
=S
[CIRIENTE
" s (N ™M=
)8 g 2.51 |579.29 /@) | projektowana studnia @1000 betonowa a a L]
Q| 87.90 2| 1.70 |580.10[581.80| \2/ | wlot kanatu @160 PVC od budynku N'|3 a
8 dz. ewid. 1005/1 elo  Sh
g 2 gz
— " N NS
i 5 =
© al3 ——|
e Nlo Q
ol|¥ o
- alN =
] /=) | projektowana studnia @600 betonowa T |3
)b 103.80 2.13 |581.37]583.50] \°J 2 a
o o ON
S N2
~ -
~ NS
|
o
ol o
N . o a [0}
2 % SRk
P - N|5 N3
=
=
O(N
e {0}
kS
+ <] . . N5
| S o /@) | projektowana studnia #1000 betonowa N
N 128.50 2.30 583.35 585.65 \2 a
© N
9 @
] 3
o o
) f
3 a |3
o N O
w - —_
~N
S AN
S a '™
3 >
— 3
g = B =
: . S
L Tg <§ /) __ projektowana studnia ¥1000 betonowa = , * -
2 [8|\g[0wm Z[ 265 [576.45[579.10] \&/ T wpiecie do kolekiora "B" 6200 PVC D
o 5 €
= S
G o - =2
8 % g ol
EE
s g BN projektowana studnia @425 PVC
_'% 16.80 1.61 576.79 578.40 \=/ wlot przylacza z budynku dz. ew. 1038/8 - 576.79 -
wg. odrebnego opracowania
©
e
%‘.
3 a
8 N
H [¢]
3 S |z
5 o |2
3 e
> Q. =
(%21 - -
3 = 3 = |8
g = . - Q
__—g <Q 2.65 576.45 /@) _ projektowana studnia ©@1000 betonowa = fr0.95 E s |9 .
v | S |\g] 0.00 2| 1.70 [577.40]579.10] \*/ | wpiecie do kolektora "B" @200 PVC § E—
o (@] -
) o ~
; 3.40 g przepust drogowy, fi 400 mm, zagt. 0.53 m L
- 4
o
o
S
——
N
N
0
o
_
)5 ; 2.10 |580.10 4 projektowana studnia @425 PVC
Q| 24.50 2| 1.50 [580.70[582.20| \/
Q a
3 NN
[¢]
s e
=
N
©
— 8
L
—
)5 g 1.84 |584.46 @ projektowana studnia @425 PVC
Q5340 | w 2| 1.50 [584.80(586.30| \w %\
& 5550 | 3|2 /8 | projektowana studnia @425 PVC kabel efektr,, fis0 mm, zagh 1.00m _\\ [~ 5 |
N 57.00 & 1.52 584.98 586.50 \»/ wlot przytacza z budynku dz. ew. 7350/1 - 584.98 - = \@
wg. odrebnego opracowania &
n
'§. N
o)
5 3
-_8‘ @
g :
o 8
g 3
- 3 5
= >
g E N
L -—g >§ 2.51 579.29 /) __ projektowana studnia @1000 betonowa = 1 N
v | 38|/g[0.00 2] 1.70 [580.10[581.80] \X/ | wpiccie do kolektora "B" @200 PVC "
9]
% 2.70 o 580.15 przepust drogowy, fi 400 mm, zagt. 0.81 m -
> = e g \F
—_ N = .
S [8,] =
u1 o o
o
S
- @ g rojektowana studnia @425 PVC t0.45
>o o 1.95 |580.35 (| projekto
o | 12.50 2| 1.50 [580.80(582.30| \/
’ 0
g
N S|y
=110
N[
N =
> =
o
o
0
-
<§ 5 2.19 |583.51 @ projektowana studnia @600 betonowa
g |[37.10 2| 1.50 [584.20]585.70] \j/
—n g
_ o
N —
NI
=]
>§ z /@ | projektowana studnia @425 PVC
| /o [49.80 2| 1.77 |584.84]586.60| \iu
: 3
@
o
EN ol
0 |z
3 =5
=
—~
—E’ g @ projektowana studnia ©425 PVC |
> 74.60 1.68 586.32 588.00 \&/ wlot przylacza z budynku dz. ew. 1005/1 - 586.32 -
wg. odrebnego opracowania
—] =
g2 |35 £l
S| & S F |58
=1g| |2 A
Ml DA
B 5§
2|z
= | 2| @
R | RZ =
slEz g =
f=X S (a
g | 2|2 3 2
- | 312 F|e| B S
ml|l| @3S |3 o =
o | = = | s N m
= | |81F| & Q
Q | = = I
=| = S| =< n [ J—
g 25| 2 |gm
~ = 2| = = = <_‘ >_\
5 §3§§§-,&9%@§ g O"EID
= |lc|=| 35 S w
23182 2 £S5 €28 wnwn S
=|5|5|3| = 8| & 3 § 8 38 3
21813 |l=s| & =S| 35S o 5 ) )
L <. S @ =. X 5 X S O
2l 518l 2 ISS|2S8% &8s&8s3 N
5/l & |#z3|8382 =% =0
58| 8§ (€| =32 32a3e5
22| B ml~ =2 8 =2 =22 =
- = | & a~ x 1 —_. 8 > 8 >S5 m
g 2 | JIvg: 2z =2E
E = 2|3<S3 =xz==
= m > 33353
5 o g S ® d D
= = O T = T
%] > N N
o | 3 o » © o
= z|}8| § =~ Q. Q.
=52 S| o ) =: =:
SL » | © N, o
g8 |58 @ 5
=



